



УКРАЇНА
СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

31. 01. 2020

№ 123

Про стан військового обліку
призовників і військовозобов'язаних
в Солом'янському районі у 2019 році
та завдання на 2020 рік

Відповідно до Закону України «Про військовий обов'язок та військову службу», Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», постанови Кабінету Міністрів України від 07 грудня 2016 року № 921 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних» (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 04 лютого 2015 року № 45 «Про затвердження Порядку бронювання військовозобов'язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час», інформації військового комісара Солом'янського районного в місті Києві військового комісаріату про підсумки роботи у 2019 році та заходи щодо поліпшення стану військового обліку та бронювання військовозобов'язаних на підприємствах, установах, організаціях та навчальних закладах Солом'янського району в 2020 році від 19 грудня 2019 року № 4629:

1. Взяти до відома інформацію військового комісара Солом'янського районного в місті Києві військового комісаріату про підсумки роботи у 2019 році та заходи щодо поліпшення стану військового обліку та бронювання військовозобов'язаних на підприємствах, установах, організаціях та навчальних закладах Солом'янського району в 2020 році.

2. Сектору з питань оборонної та мобілізаційної роботи Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації (далі - адміністрація), в межах повноважень, визначених чинним законодавством, вжити заходів для поліпшення стану військового обліку та бронювання військовозобов'язаних на підприємствах, установах та організаціях Солом'янського району.

3. Керівникам структурних підрозділів Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації зі статусом юридичних осіб публічного права,

керівникам підприємств, установ та організацій, віднесених до сфери управління адміністрації організувати та забезпечити неухильне виконання вимог Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 грудня 2016 року № 921 (зі змінами).

4. Затвердити склад комісії з перевірки стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних державних органів, підприємств, установ та організацій Солом'янського району у 2020 році, що додається.

5. Затвердити план перевірки стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних державних органів, підприємств, установ та організацій Солом'янського району у 2020 році, що додається.

6. Затвердити план звіряння облікових даних, підприємств, установ та організацій Солом'янського району з обліковими даними Солом'янського районного в м. Києві військового комісаріату у 2020 році, що додається.

7. Затвердити завдання щодо методичного забезпечення військового обліку призовників і військовозобов'язаних та підвищення кваліфікації відповідальної особи за ведення військового обліку в адміністрації, структурних підрозділах адміністрації зі статусом юридичних осіб публічного права, підприємств, установ та організацій, віднесених до сфери управління адміністрації, що додається.

8. Відділу управління персоналом адміністрації, структурним підрозділам адміністрації зі статусом юридичних осіб публічного права, підприємствам, установам та організаціям, віднесених до сфери управління адміністрації перевіряти у громадян під час прийняття на роботу наявність військово-облікових документів (у військовозобов'язаних – військових квитків або тимчасових посвідчень, а у призовників – посвідчень про приписку до призовних дільниць). Приймання на роботу призовників і військовозобов'язаних здійснювати тільки після взяття їх на військовий облік у районних (міських) військових комісаріатах, а також у разі перебування на військовому обліку в СБУ та Службі зовнішньої розвідки.

9. Відділу з питань реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб адміністрації:

9.1. Здійснювати реєстрацію (зняття з реєстрації) місця проживання призовників і військовозобов'язаних лише в разі наявності в їх військово-облікових документах позначок районних (міських) військових комісаріатів про зняття з військового обліку або про перебування на військовому обліку за місцем проживання.

9.2. Надсилати щомісячно до 5 числа Солом'янському районному у м. Києві військовому комісаріату повідомлення про реєстрацію (зняття з реєстрації) місця проживання призовників і військовозобов'язаних.

9.3. Повідомляти про місце перебування зареєстрованих призовників і військовозобов'язаних на запити Солом'янського районного у м. Києві військового комісаріату.

10. Відділу охорони здоров'я адміністрації в межах компетенції здійснювати контроль за виконанням медичними закладами обов'язків, визначених законодавством з питань військового обліку.

11. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови, заступника голови та керівника апарату адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

В. о. голови



оригіналом, який знаходиться в
справах Солом'янської районної
в місті Києві державної адміністрації

ЗГІДНО

Начальник відділу
організації діловодства *Косовська*

Олена ГОРПИНЧЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Солом'янської районної
в місті Києві державної адміністрації

від 31 січня 2020 № 123

СКЛАД

комісії з перевірки стану військового обліку призовників
і військовозобов'язаних державних органів, підприємств, установ та організацій
Солом'янського району у 2020 році

ГОРПИНЧЕНКО Олена Ігорівна	заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, голова комісії
ДАНІЛЕЙЧЕНКО Алла Василівна	головний спеціаліст відділу по роботі з персоналом управління освіти Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації (за згодою)
ДЕМУРА Андрій Юрійович	старший офіцер відділення комплектування Солом'янського районного у м. Києві військового комісаріату (за згодою)
ЛОСЬ Юрій Петрович	начальник сектору дільничних офіцерів поліції відділу превенції Солом'янського управління поліції Головного управління Національної поліції у м. Києві (за згодою)
ЛИТВИН Павло Карпович	заступник військового комісара, начальник мобілізаційного відділення Солом'янського районного у м. Києві військового комісаріату (за згодою)
МЕТЛОВ Володимир Михайлович	провідний спеціаліст відділення командування Солом'янського районного у м. Києві військового комісаріату (за згодою)
ЗАРІЦЬКИЙ Віталій Андрійович	начальник відділення забезпечення Солом'янського районного у м. Києві військового комісаріату (за згодою)
НЕКОЗ Сергій Васильович	завідувач сектору з питань оборонної та мобілізаційної роботи Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
РУСАНОВА Людмила Павлівна	головний спеціаліст відділення комплектування Солом'янського районного у м. Києві військового комісаріату(за згодою)

ЯХНІВСЬКА
Тетяна Петрівна

начальник відділу охорони здоров'я
Солом'янської районної в місті Києві державної
адміністрації

Завідувач сектору з питань
оборонної та мобілізаційної роботи



Сергій НЕКОЗ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Солом'янської районної
в місті Києві державної адміністрації
від 31 січня 2020 № 123

ПЛАН

перевірки стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних
державних органів, підприємств, установ та організацій
Солом'янського району у 2020 році

№ з/п	Підприємство	Термін перевірки
1	2	3
1	ПрАТ «Орлан»	Січень
2	ТОВ "Лайфселл"	Січень
3	ДП «Укрдіпродор»	Лютий
4	Шкірно-венерологічний диспансер Солом'янського району	Лютий
5	Дитяча клінічна лікарня № 3	Березень
6	ТОВ «Юрія-Фарм»	Березень
7	ВАТ «Меридіан ім. С.П. Корольова»	Квітень
8	Київська міська клінічна офтальмологічна лікарня «Центр мікрохірургії ока»	Квітень
9	Київський міський психоневрологічний диспансер № 5	Травень
10	Філія «НВЦТД «Техдіагаз» АТ «Укртрансгаз»	Травень
11	Київське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України	Червень
12	Державна архівна служба України	Червень
13	Дирекція оброблення та перевезення пошти УДППЗ «Укрпошта»	Липень
14	Київський міський пологовий будинок № 5	Липень
15	ДП МОУ «Центральний проектний інститут»	Серпень
16	Київська міська клінічна лікарня № 4	Серпень
17	Служба автомобільних доріг у Київській області	Серпень
18	ДП «Державний науково-дослідний інститут ім. М.П. Шульгіна»	Вересень
19	ДП «Завод 410 ЦА»	Вересень
20	Антимонопольний комітет України	Вересень
21	ПрАТ «Київський електровагоноремонтний завод» (ПРАТ «КЕВРЗ»)	Вересень
22	Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація	Вересень
23	ДП «Київське обласне дорожнє управління» ВАТ «Державна акціонерна компанія автомобільні дороги України»	Вересень
24	ДП «Спеціального зв'язку»	Жовтень
25	Головне квартирно-експлуатаційне управління МО України	Жовтень
26	ДП «Київський науково-дослідний інститут судових експертиз»	Жовтень

1	2	3
27	Філія «Науко-дослідний та конструкторсько-технологічний інститут залізничного транспорту» АТ «Укрзалізниця»	Жовтень
28	Управління технічного нагляду ЗС України	Жовтень
29	Інститут спеціального зв'язку та захисту інформації Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут ім. І. Сікорського»	Жовтень
30	Департамент патрульної поліції Національної поліції України	Листопад
31	Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут ім. І. Сікорського»	Листопад
32	Департамент кадрової політики МО України	Листопад
33	ДП «Конструкторське бюро «Артилерійське озброєння»	Листопад
34	Національний авіаційний університет	Листопад
35	Відокремлений підрозділ «Київська дирекція залізничних перевезень» Регіональної філії «Південно-Західна залізниця»	Листопад
36	Військова частина 2428 Державної прикордонної служби України	Листопад
37	Київська міська митниця ДФС Державної фіскальної служби України	Грудень
38	КП по утриманню зелених насаджень Солом'янського району	Грудень
39	Національна комісія регулювання електроенергетики України (НКРЕ)	Грудень
40	Департамент кадрової роботи та управління персоналом Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації	Грудень
41	Київська міська клінічна лікарня № 6	Грудень
42	КП «Київський метрополітен»	Грудень
43	Головне військово-медичне управління ЗС України	Грудень

Завідувач сектору з питань
оборонної та мобілізаційної роботи



Сергій НЕКОЗ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Солом'янської районної
в місті Києві державної адміністрації
від 31 січня 2020 р. № 123

ПЛАН

звіряння облікових даних, підприємств, установ та організацій
Солом'янського району з обліковими даними Солом'янського районного
в м. Києві військового комісаріату у 2020 році

№ з/п	Підприємство	Термін перевірки
1	2	3
1	АТ «Перший Київський машинобудівний завод»	Січень
2	Державна архівна служба України	Січень
3	ПрАТ «Київський електровагоноремонтний завод»	Січень
4	ВАТ «Укрводпроект»	Січень
5	Антимонопольний комітет України	Січень
6	ДП МОУ «Центральний проектний інститут»	Січень
7	ДП «Конструкторське бюро «Артилерійське озброєння»	Січень
8	ДП завод № 410 ЦА	Січень
9	Дирекція оброблення та перевезення пошти УДППЗ «Укрпошта»	Лютий
10	Відокремлений підрозділ «Київська дирекція залізничних перевезень» Регіональної філії «Південно-Західна залізниця»	Лютий
11	ДП Виробниче об'єднання «Київприлад»	Лютий
12	Солом'янська районна у м. Києві державна адміністрація	Лютий
13	Управління освіти Солом'янської районної у м. Києві державної адміністрації	Лютий
14	Служба автомобільних доріг у Київській області	Лютий
15	ДП «Інформаційно-обчислювальний центр» Міністерства соціальної політики України	Лютий
16.	Державний автотранспортний науково-дослідний і проектний інститут «Державтотрансдіпропроект»	Лютий
17	ДП «Державний дорожній науково-дослідний інститут ім. М.П. Шульгіна»	Березень
18	ДП «Науково-дослідний інститут будівельних конструкцій»	Березень
19	ДП «Головний науково-дослідний та проектний інститут землеустрою»	Березень
20	Інститут ветеринарної медицини Національної академії аграрних наук України	Березень
21	Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л.В. Громашевського НАМН України	Березень
22	Інститут кардіології ім. М.Д. Стражеска	Березень
23	Національний інститут серцево-судинної хірургії ім. М.М. Амосова НАМН України	Березень

1	2	3
24	Національний інститут фтизіатрії і пульмонології імені Ф.Г. Яновського НАМН України	Березень
25	Національний інститут хірургії та трансплантології ім. О.О. Шалімова НАМН України	Квітень
26	Інститут біоенергетичних культур і цукрових буряків НАМН України	Квітень
27	ДП «Український державний інститут з проектування об'єктів дорожнього господарства «Укрдїпродор»	Квітень
28	КП «Київський метрополітен»	Квітень
29	КП «Київміськсвітло»	Квітень
30	КП Міжнародний аеропорт «Київ» ім. І. Сікорського (Жуляни)	Квітень
31	КП по утриманню зелених насаджень Солом'янського району м. Києва	Квітень
32	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва»	Квітень
33	Дитяча клінічна лікарня № 3 Солом'янського району м. Києва	Травень
34	Дитяча клінічна лікарня № 3 Солом'янського району м. Києва	Травень
35	ДП «Медичне науково-практичне об'єднання медбуд «ПрАТ «Холдинкова компанія Київміськбуд»	Травень
36	Клінічна лікарня нафтопереробної промисловості України	Травень
37	Київське міське бюро судово-медичної експертизи	Травень
38	Київський міський пологовий будинок № 5	Травень
39	Київський міський психоневрологічний диспансер № 5	Травень
40	Київська міська клінічна лікарня № 6	Травень
41	Київська міська клінічна офтальмологічна лікарня «Центр мікрохірургії Ока»	Червень
42	Об'єднання ветеринарної медицини в м. Києві	Червень
43	Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2 Солом'янського району м. Києва	Червень
44	Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 Солом'янського району м. Києва	Червень
45	Шкірно-венерологічний диспансер Солом'янського району м. Києва	Червень
46	ДП «Науково-дослідний інститут будівельного виробництва» (ДП НДІБВ)	Червень
47	Київський медичний коледж ім. П.І. Гаврося	Червень
48	Київський національний університет будівництва та архітектури (КНУБА)	Червень
49	Національний авіаційний університет	Липень
50	Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут ім. І. Сікорського».	Липень
51	Київський національний університет внутрішніх справ	Липень
52	Державний експертний центр МОЗ України	Липень

1	2	3
53	Управління праці та соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації	Липень
54	ДП «Республіканський інформаційно-обчислювальний центр»	Липень
55	Національна комісія регулювання електроенергетики України (НКРЕ)	Липень
56	Головне квартирно-експлуатаційне управління МО України	Серпень
57	Спеціальне проектно-конструкторське технологічне бюро УТОГ	Серпень
58	Управління пенсійного фонду України в Солом'янському районі м. Києва	Серпень
59	Державна спеціальна фінансова установа «Держмолодьжитло»	Серпень
60	Департамент кадрового забезпечення Держспецзв'язку	Серпень
61	Київський науково-дослідний інститут судових експертиз	Серпень
62	ДУ «Центральна фітосанітарна лабораторія»	Серпень
63	ТОВ «ІСІДА-IVF»	Серпень
64	Військова частина 2428 Державної прикордонної служби України	Вересень
65	ДП «Фірма Альфатер «Київ»	Вересень
66	ТОВ «Кнауф Гіпс Київ»	Вересень
67	Готель «Оберіг»	Вересень
68	Державний науково-контрольний інститут біотехнології і штамів мікроорганізмів	Вересень
69	Міністерство енергетики та захисту довкілля України	Вересень
70	Спеціалізована школа № 7 ім. М.Т. Рильського	Вересень
71	Середня загальноосвітня школа № 12	Вересень
72	Гімназія-інтернат № 13	Жовтень
73	Середня загальноосвітня школа № 22	Жовтень
74	Середня загальноосвітня школа № 26	Жовтень
75	Спеціалізована школа № 43 з поглибленим вивченням предметів суспільно-гуманітарного циклу «Грааль»	Жовтень
76	Середня загальноосвітня школа № 46	Жовтень
77	Спеціалізована школа № 52 з поглибленим вивченням інформаційних технологій	Жовтень
78	Середня загальноосвітня школа № 54	Жовтень
79	Середня загальноосвітня школа № 60	Жовтень
80	Спеціалізована школа № 64	Жовтень
81	Середня загальноосвітня школа № 67	Листопад
82	Середня загальноосвітня школа № 69	Листопад
83	Спеціалізована школа № 71	Листопад
84	Середня загальноосвітня школа № 74	Листопад
85	Спеціалізована школа № 115 ім. І.Огієнка	Листопад
86	Середня загальноосвітня школа № 121	Листопад
87	Ліцей №144 ім. Г. Ващенко	Листопад

1	2	3
88	Спеціалізована школа № 149	Листопад
89	Спеціалізована школа № 159 з поглибленим вивченням англійської мови	Листопад
90	Середня загальноосвітня школа № 161	Листопад
91	Спеціалізована школа I ступеня з поглибленим вивченням окремих предметів	Грудень
92	Середня загальноосвітня школа № 166	Грудень
93	Спеціалізована школа № 173	Грудень
94	Середня загальноосвітня школа № 174	Грудень
95	Гімназія біотехнологій № 177	Грудень
96	Гімназія 178	Грудень
97	Спеціалізована школа № 187 з поглибленим вивченням української та англійської мов	Грудень
98	Середня загальноосвітня школа № 221	Грудень
99	Середня загальноосвітня школа № 229	Грудень

Завідувач сектору з питань
оборонної та мобілізаційної роботи



Сергій НЕКОЗ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Солом'янської районної
в місті Києві державної адміністрації
від 31 січня 2020 № 123

ЗАВДАННЯ

щодо методичного забезпечення військового обліку призовників і
військовозобов'язаних та підвищення кваліфікації відповідальної особи за
ведення військового обліку в адміністрації, структурних підрозділах
адміністрації зі статусом юридичних осіб публічного права, підприємств,
установ та організацій, віднесених до сфери управління адміністрації

№ з/п	Назва заходів	Термін виконання	Хто виконує
1	2	3	4
1. Планування			
1	Складання перспективного плану роботи з військового обліку та бронювання військовозобов'язаних і призовників на (наступний) 2021 рік	До 25.12.2020	Відповідальні особи за ведення військового обліку
2	Складання графіку звірки особових карток П2, П-2ДС з військово-обліковими документами військовозобов'язаних та військовими комісаріатами	До 25.12.2020	Відповідальні особи за ведення військового обліку
2. Заходи військового обліку військовозобов'язаних і призовників			
3	Перевірка у військовозобов'язаних і призовників військово-облікових документів (у військовозобов'язаних військових квитків або тимчасових посвідчень, виданих замість військових квитків, а у призовників - посвідчень про приписку до призовних дільниць), перебування на військовому обліку за місцем проживання	Постійно при прийомі на роботу	Відділи (служби) управління персоналом, відповідальні особи за ведення військового обліку
4	Відправка військовозобов'язаних і призовників при влаштуванні на роботу до військового комісаріату за місцем перебування на військовому обліку у разі відсутності військово-облікового документу чи відмітки в ньому про перебування на військовому обліку	Постійно при прийомі на роботу	Відділи (служби) управління персоналом, відповідальні особи за ведення військового обліку

1	2	3	4
5	Звірка особових карток робітників, службовців із записами у військових квитках, тимчасових посвідченнях та посвідченнях про приписку до призовних дільниць	Один раз на рік	Відповідальні особи за ведення військового обліку
6	Звірка карток П-2, П-2ДС з обліковими даними військових комісаріатів	Один раз на рік по узгодженню з військовими комісаріатами	Відповідальні особи за ведення військового обліку
7	Облік змін у військовозобов'язаних і призовників сімейного стану, адреси місця проживання, службового стану, освіти і у п'ятиденний строк внесення цих зміни до їх особових карток та повідомлення про них у відповідні військові комісаріати	При зміні облікових даних	Відповідальні особи за ведення військового обліку
8	Подання до військового комісаріату список юнаків, які підлягають приписці до призовної дільниці (при наявності такої категорії працівників), у разі відсутності - письмово повідомляє про це військовий комісаріат	До 01.12.2020	Відповідальні особи за ведення військового обліку
9	Контроль за проходженням підготовки до строкової військової служби всіма юнаками призовного віку	Постійно	Відповідальні особи за ведення військового обліку
10	Забезпечення оповіщення військовозобов'язаних і призовників на вимогу військових комісаріатів	За наявності розпорядження з військового комісаріату	Відповідальні особи за ведення військового обліку
11	Повідомлення військових комісаріатів про всіх військовозобов'язаних і призовників прийнятих на роботу (навчання) чи звільнених з роботи	У семиденний строк	Відповідальні особи за ведення військового обліку
12	Повідомлення військових комісаріатів про військовозобов'язаних і призовників, які заявили про зміни в стані здоров'я	Щомісячно до 5 числа	Відповідальні особи за ведення військового обліку
13	Залучення відповідальних осіб за ведення військового обліку до інструкторсько-методичних занять з військового обліку та бронювання	Травень, Листопад	Відповідальні особи за ведення військового обліку, військовий комісар

1	2	3	4
14	Проведення роз'яснювальної роботи серед військовозобов'язаних і призовників про неухильне дотримання вимог Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо військового обліку, забезпечення суворого контролю за виконанням цього Закону	Доводить під розпис вимоги законодавства про військовий обов'язок і військову службу	Відповідальні особи за ведення військового обліку
15	Оповіщення на вимогу районних (міських) військових комісаріатів призовників і військовозобов'язаних про їх виклик до районних (міських) військових комісаріатів і забезпечення їх своєчасне прибуття	За вимогою військових комісаріатів	Відповідальні особи за ведення військового обліку
16	Ведення Журналу обліку результатів перевірок стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних та звіряння їх облікових даних з даними районних військових комісаріатів	При перевірках та звірянні	Відповідальні особи за ведення військового обліку
17	Взаємодія з підрозділами військового комісаріату з надання допомоги у проведенні мобілізаційних та оборонних заходів	Постійно	Відповідальні особи за ведення військового обліку
18	Підготовка та подання звіту про чисельність працюючих та військовозобов'язаних, які заброньовані згідно з переліками посад і професій станом на 01 січня 2021 року	До 31.12.2020	Відповідальні особи за ведення військового обліку
19	Підготовка та подання доповіді про стан військового обліку та бронювання призовників і військовозобов'язаних і бронювання військовозобов'язаних	До 31.12.2020	Відповідальні особи за ведення військового обліку

Завідувач сектору з питань
оборонної та мобілізаційної роботи



Сергій НЕКОЗ